

Southern California Edison
2025-WMPs – 2025-WMPs

DATA REQUEST SET CalAdvocates - SCE - 2025WMP-02

To: Cal Advocates
Prepared by: Samuel Polino
Job Title: Senior Manager, Operational Data Hub
Received Date: 3/22/2024

Response Date: 4/12/2024

Question 04:

Provide an Excel table of all transmission circuits existing as of January 1, 2023 (as rows) that were removed or decommissioned in 2023, either partially or entirely. This includes permanent removal, removal of overhead lines that were moved underground, or overhead lines that were decommissioned but not physically removed. Include the following information in separate columns:

- a) Circuit name
- b) Circuit ID number
- c) Circuit miles removed or decommissioned in Non-HFTD Areas
- d) Circuit miles removed or decommissioned in Other HFTD
- e) Circuit miles removed or decommissioned in HFTD Tier 2
- f) Circuit miles removed or decommissioned in HFTD Tier 3
- g) Reason(s) for removal or decommissioning.

Response to Question 04:

Please see the attached Excel file entitled, “CalAdvocates-2025WMP-02 Q4.xlsx.”

Note that SCE does not have milage associated with the circuit listed in the attached spreadsheet in our mapping system.